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Lehrveranstaltungsnummer: 11ws-28497
Lehrveranstaltungstyp: Praktikum
Erfasste Fragebogen: 7
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Konzept des Praktikums
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Rahmenbedingungen
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Gibt es duRere Bedingungen, die Sie wahrend oder in Bezug auf das Praktikum beeintrachtigen?
(Mehrfachnennungen mdglich; Erlauterungen ggf. unter 8.1 eintragen)
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schlechte Beliftung 0%
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Stdrgerausche 14.3%
schlechte Akustik 0%
schlechte Lichtverhéltnisse 0%

unbequeme Sitzgelegenheiten 14.3%
organisatorische Schwierigkeiten 0%
mangelnde Barrierefreiheit 0%
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Ich habe technisch-experimentell viel gelernt. trifft volig zu — trifft gar nicht zu AT
md=2
s=0.5

1 2 3 4 5
. . 71.4% 28.6% 0% 0% 0%
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Besondere Anregungen / Kritik / Winsche:

Vielen Dank fiir lhre Teilnahme an der Befragung!
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Profillinie
Teilbereich: Biologie
| Name der/des Univ.Prof. Dr.rer.nat. Ralph Panstruga
1 Titel der Pflanzenwissenschafts-Praktikum (Praktikum)

Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Konzept des Praktikums

Das Praktikum ist gut mit den dazugehdrigen Vorlesungen

und Ubungen abgestimmt.

Unter den Versuchen ist ein sinnvoller Zusammenhang zu

erkennen.

Mir ist ersichtlich, was die Versuche mit meinem Studium
zu tun haben.

Durchfiihrung der Versuche

... funktionstlichtig.

... in ausreichendem Male vorhanden.

... sauber.

Die Versuche férdern meine experimentellen Fahigkeiten.

Gesamtbewertung

Im Praktikum kann ich das Gelernte anwenden.

Ich habe fachlich-inhaltlich viel gelernt.

Ich habe technisch-experimentell viel gelernt.

Mir hat das Praktikum Spafd gemacht.
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